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Jegyzőkönyv 
a VOSZ Elnökségének üléséről 

kivonat* 

 
 
Időpont: 2025. szeptember 3. 14:00 óra 
 
Helyszín: Pálma Rendezvényház, 2890 Tata, Angolkert 
 
Jelenlét: jelenléti ív szerint 
 
Napirendi javaslat: 
 

1. Komárom-Esztergom Vármegye vállalkozói szemmel és a vármegyei VOSZ Szervezet  
Előadó: Pordán Zsigmond  

2. A VOSZ 2025. őszi-téli programja és a 2026-os tervek 
Előadó: Eppel János  

3. VOSZ Energetikai Program 
Előadó: Eppel János 

4. Vállalkozók Háza – VOSZ befektetési program 
Előadó: Barabás Tamás  

5. VOSZ kommunikációs aktualitások 
Előadó: Gál Éva Beáta 

6. A VOSZ-FIVOSZ Nemzetközi Iroda – indulás, eredmények és tervek 
Előadó: Dr. Kovács Patrik  

7. VOSZ Tagnyilvántartó rendszer és tagfelvétel  
Előadó: Nagy Brigitta 

8. Év Vállalkozója, Vármegyei Év Vállalkozója és Kiemelkedő Társadalmi Szerepvállalásért díj 
2025. 
Előadó: Perlusz László  

9. Tájékoztató az előző testületi ülés óta történt fontosabb eseményekről és az elvégzett munkáról 
Előadó: Ádám Imre  

10. Tagozati elnökök beszámolója  
Előadók: tagozati elnökök 

11. Egyebek 
 
Perlusz László főtitkár az ülés megkezdésekor megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, a 
szavazásra jogosultak 83%-a jelen van.  
 
Ezután ügyrendi kérdésekben, a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők megválasztásáról 
döntöttek. Az Elnökség egyhangúlag megszavazta Perlusz Lászlót levezető elnöknek, Kovács Olgát 
jegyzőkönyvvezetőnek, Szárnyas Jánost és Marosi Lászlót jegyzőkönyv hitelesítőknek.  
Az előzetesen szabályszerűen megküldött napirendi pontok és a levezető elnök személyének – Perlusz 
László - egyhangú elfogadása után az Elnökség megkezdte a napirendi pontok tárgyalását. Köszöntötte 
a rendezvény résztvevőit, majd az 1. napirendben Pordán Zsigmond Komárom-Esztergom vármegyei 
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elnök tartott tájékoztatást a vármegye földrajzi, ipari, geopolitikai lehetőségeiről, gazdasági helyzetéről, 
és egyéb más adottságairól. Kiemelte a vármegye tagságába tartozó nagyobb cégeket, mint például a 
Suzuki Zrt-t, valamint az ipari parkok jelenlétéről is tájékoztatta az elnökséget. Végezetül kitért a 
vármegyei szervezet aktuális tevékenységeire, melyeket rendszeres elnökségi ülések alkalmával 
tárgyalnak meg. A VOSZ vármegyei szervezetének jelenleg 1233 tagja van.  
 
A 2.  napirendben Eppel János ismertette a VOSZ 2025. őszi-téli programját és a 2026-os terveket. 
Elmondta, hogy a világgazdasági helyzet továbbra is kiszámíthatatlan, amelynek része a német gazdaság 
stagnálása és az USA vámháború is. Új jelenség a recesszió Németországban. Vázolta a magyar 
helyzetképet: 2022-től stagnálás-közeli állapot volt jellemző. A VOSZ Barométer 2025 Q2 mutatói a 
mindennapi üzletmenettel kapcsolatos problémákat jelzi, többek között a vállalatok alacsony 
hatékonyságát, az alulképzett munkavállalókat a 25-34 éves korosztályban. Vázolta a növekedést 
támogató gazdaságpolitikai lehetőségeket, valamint azt, hogy hogyan léphetnek szintet a hazai 
mikrovállalkozások. Fontosnak tartja a szervezettségben való előrelépést az érdekképviselet 
szakmaiságát, az aktivitást, szakmai fórumok, érdekegyeztetések, kormányzati szakmai szervezetekben 
való együttműködést és részvételt. Említést tett a Nemzetgazdasági Minisztériummal kötött 
együttműködési szerződésről, annak jelentőségéről és területeiről. 2025 fókuszában a 
szervezetfejlesztés folytatása áll: a vállalkozói irodák egyablakos ügyintézése, intenzív online, és 
személyes szolgáltató-irodai jelenlét, kapcsolattartás, gyorsaság, segítőkészség. Beszélt a KAVOSZ Zrt. 
új vezetéséről, jövőjéről. Majd Krisán László a KAVOSZ Zrt. leköszönő vezérigazgatója az elmúlt 23 évről 
tett rövid összefoglalót, kiemelve a „Demjáni irány” fontosságát és megtartását. A levezető elnök szóbeli 
kiegészítésként ismertette az ÜVE javaslatát, miszerint – a VOSZ anyagi megerősödésére tekintettel, 
elismerve a vármegyei szerveztek kiemelkedő munkáját a 2021-től induló és a jövő tavaszi tisztújítással 
végződő VOSZ választási ciklusban – minden vármegye további … támogatást kapjon a VOSZ 
költségvetéséből, amelyet – helyi döntés alapján - a vállalkozói közösségek fejlesztésére, rendezvényre 
költhetnek.  További szóbeli kiegészítésként ehhez a napirendi ponthoz – aktuális közéleti történések és 
tisztségviselői felvetésekre reagálva –, az ülés az előttünk álló időszak (2025. 4. negyedéve, 2026. eleje) 
kapcsán a VOSZ függetlenségének témakörét is tárgyalta. A levezető elnök idézte a VOSZ 
Alapszabályában is szereplő, politikai függetlenségre vonatkozó főbb részeket: a Szövetség független a 
politikai pártoktól, mozgalmaktól, de azokkal együttműködésre törekszik; a VOSZ eleget tesz a politikai 
és ideológiai semlegesség és függetlenség követelményeinek; a szövetség tisztségviselői országos 
politikai párt (politikai szervezet, politikai mozgalom) országos, vármegyei (regionális) vagy helyi vezető 
testületeinek és szerveinek tisztségviselői nem lehetnek, vezetői megbízást nem végezhetnek; a VOSZ 
és a tisztségviselő nyilvános politikai nyilatkozatot nem tesz, politikai (ideológiai) értékítéletet nem 
képvisel, politikai érdekeket – különös tekintettel politikai hatalom megszerzésére – nem szolgál. A 
vitában … elhangzott, hogy a kommunikáció eddigi irányvonala megfelelő, ezt folytassuk. … is 
csatlakozik, illetve felvetette, hogy központ által megfogalmazott, rövid és egységes állásfoglalás kerüljön 
kiadásra a tisztségviselők részére, tájékoztatásul. … hozzászólásában kiemelte, hogy fontos a VOSZ 
függetlenség megőrzése és a kizárólag szakmai együttműködés bármely társadalmi csoporttal és a VOSZ 
alapszabályban és Etikai Kódexében írottak betartására szólítottak fel. A levezető elnök összegzésében 
a VOSZ eddig követett szerepvállalása és magatartása megerősítését hangsúlyozta: a szövetség 
reputációja, hitelessége továbbra is a szakmaiság középpontba állításával és a függetlenség 
megtartásával szolgálja legjobban az ország versenygazdaságának fejlődését és a társadalmi jólétet.  
További kérdés, hozzászólás nem volt.  
 
 
28/2025. (2025.09.03.) Elnökségi Határozat: 
„A VOSZ 2025. őszi-téli programja és a 2026-os tervek” című beszámolót az Elnökség – a fenti két 
szóbeli kiegészítésben (kiegészítő támogatás és függetlenség) írottakkal együtt - egyhangúlag 
elfogadta. 
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A 3. napirendi pontban Eppel János a VOSZ 2026-2029 évekre vonatkozó Energetikai programját 
ismertette az elnökséggel.  Tájékoztatójában elmondta, hogy jelenleg 2 projekt fut. A ZEN I, és a ZEN II. 
zöldenergia és szélenergia projekt, melyek jelenleg előkészítő fázisban vannak, de 2025 decemberig 
elindításra kerülnek. Bemutatta a projektekkel kapcsolatos feladatokat, elemeit, tartalmát, valamint a 
további projekt-terveket is. Továbbiakban dr. Sulyok Róbert folytatta a beszámolót, aki az elmúlt időszak 
tevékenységéről, eredményeiről, a csoportos energiabeszerzés jelentőségéről beszélt. Ismertette a több 
vármegyében már megtartott és a jövőben megrendezésre kerülő KKV-k részére tervezett 
rendezvényeket, hogy a vállalkozások minél szélesebb körben értesüljenek a kedvező energia beszerzési 
lehetőségekről. Terveik között szerepel, hogy minden vármegyében valósuljon meg és induljon el egy 
VOSZ energetikai program a következő évben. További kérdés, hozzászólás nem volt.  
 
 
29/2025 (2025.09.03.) elnökségi határozat 
VOSZ Energetikai Programját az Elnökség egyhangúlag elfogadta. 
 
 
A 4. napirendi pontban Barabás Tamás folytatta az ülést a Vállalkozók Háza projekt bemutatásával. 
Prezentációjában vázolta a műszaki, energetikai jellemzőket. Kitért a jogi és műszaki átvilágítás pontjaira. 
Folytatta a bérlési költségek összehasonlításával, és a bérlői struktúra összetételével. Elmondta a jogi 
vállalás feltételeit, vételi-, és működtetési költségeket és utalt arra is, hogy az Ellenőrző Bizottság előzőleg 
részletesen áttekintette a projektet és támogatta azt. A dokumentáció és az üzleti részletek – beleértve a 
vételárat és a feltételrendszert – az Elnökség és az EB tagjai számára a projektfelelősnél, a VOSZ 
Titkárságán továbbra is hozzáférhetők. Hozzászólóként a Hajdú-Bihar vármegyei elnök Balogh Károly jó 
tervnek tartja a projektet és gratulált az előkészítő munkához, valamint reményét fejezte ki a sikeres 
megvalósítással kapcsolatban. További hozzászólás nem volt. Az Elnökség 2 tagja távozott, így a 
továbbiakban 77%-os részvételi arány mellett folytatódhatott az ülés, mivel a határozatképesség továbbra 
is fennáll. 
 
30/2025(2025.09.03.) elnökségi határozat 
Összhangban az Elnökség 26/2025. (2025.06.03.) hozott Elnökségi Határozatával:  
Az Elnökség a Vállalkozók Háza program megvalósítása, továbbá a szövetség vagyonának 
megőrzése és értékállóvá tétele érdekében … megvásárlásáról határoz, az alábbi feltételekkel: 
Az Elnökség hozzájárul … megvásárlásához és …végleges kialakításához. A várható vételár …, a 
hivatkozott 26/2025. ssz elnökségi határozatban megadott … össz beruházási érték 
figyelembevételével. 
Az Elnökség felhatalmazza az Ügyvezető Elnökséget arra, hogy a sikeres Beruházáshoz 
szükséges intézkedéseket tegye meg és rendszeresen számoljon be annak előrehaladásáról az 
Elnökség számára. 
 
 
Az elnökségi értekezletet Gál É. Beáta kommunikációs és marketing igazgató folytatta az 5-ös napirendi 
pontban a VOSZ kommunikációs aktualitásaival. Elsőként a 2025-ös őszi-téli rendezvényekről beszélt, a 
vármegyei Prima gálák időpontjait ismertette. Köszönetet mondott a vármegyei Prima gálák kapcsán 
létrejött támogatási szerződések megvalósulásáért. Felkérte az Elnökséget, hogy látogassák más 
vármegyék gáláit is.  
 
31/2025(2025.09.03.) elnökségi határozat 
Az Elnökség a VOSZ kommunikációs aktualitásokat egyhangúlag tudomásul vette. 
 
 



4 

 

Továbbiakban dr. Kovács Patrik szólalt felt a VOSZ-FIVOSZ Nemzetközi irodák indulásáról 
szolgáltatásairól, eredményeiről, és említést tett két új piacra lépési lehetőségről. Beszélt a nemzetközi 
érdekvédelmi szervezetekről, mint például BIAC, IOE, az abban betöltött szerepről, várható tagsági 
valamint munkacsoportokban való részvételről. A következő 3 hónap fontos mérföldkő a  VOSZ életében. 
A VOSZ az Európai Gazdasági  és Szociális Bizottság által az uniós törvényhozás részesévé vált először 
EU csatlakozásunk óta. Prezentációjában bemutatta részvételüket különböző kiállításokon, 
megbeszéléseken. 17 kiemelt konferencián, 9 miniszteri szintű találkozón vettek részt, 7 delegációt 
fogadtak, 29 bilateriális megbeszélésen voltak, végezetül 637 oldalnyi szakpolitikai ajánlást dolgoztak fel. 
A beszámolóra rendelkezésre álló idő rövidsége miatt javasolta a prezentációt a soron következő ülésen 
ismét napirendre tűzni. 
 
 
32/2025(2025.09.03.) elnökségi határozat 
Az Elnökség a VOSZ-FIVOSZ Nemzetközi Iroda indulásáról, eredményeiről és terveiről szóló 
beszámolót egyhangulat tudomásul vette. 
 
 
A 7. napirendi pontban a Tagfelvételi Bizottság előterjesztését hallgatta meg az Elnökség. Nagy Brigitta 
a napirend előadója elmondta, hogy a legutóbbi testületi határozat óta 1267 új rendes tagfelvételi kérelem 
érkezett, 6 vállalkozás esetében szerepelt érdemi hatályos negatív információ (pl. végrehajtás vagy nem 
rendezett munkaügyi kapcsolatok). Ezekben az esetekben a belépési kérelmeket felfüggesztjük, és a 
következő elnökségi ülésre készülő előterjesztésnél ismételten vizsgáljuk. A korábbi elnökségi ülésekre 
– negatív céginformáció miatt – fel nem terjesztett vállalkozások közül 5 esetén a negatív bejegyzések 
hatálya megszűnt, így ezen cégeket is besoroltuk a fent hivatkozott kérelmek közé, illetve a jelen 
határozat érvénye alá. 
 
33/2025(2025.09.03.) elnökségi határozat 
Az Elnökség a Tagfelvételi Bizottság előterjesztésében szereplő 1266 tagjelölt tagságát és a 
javasolt eljárást a hatályos negatív információkkal érintett tagjelöltekről jóváhagyja. 
 
 
8. napirendi pontban Nagy Brigitta az Év Vállalkozója, Vármegyei Év Vállalkozója és Kiemelkedő 
Társadalmi Szerepvállalásért díjak jelöltjeit terjesztette elő. Az elektronikusan megküldött anyagok 
időpontja óta három esetben történt változás, így összesen 167 díjazott, ebből 27 országos Év 
Vállalkozója, 114 vármegyei Év Vállalkozója valamint 23 Kiemelkedő Társadalmi Szerepvállalásért jelölés 
érkezett.  
 
34/2025(2025.09.03.) elnökségi határozat 
Az előterjesztést az Év Vállalkozója, Vármegyei Év Vállalkozója és Kiemelkedő Társadalmi 
Szerepvállalásért díjak jelöltjeiről a szóbeli kiegészítésekkel (jelöltekkel) együtt az Elnökség 
egyhangúlag elfogadta (jóváhagyta). 
 
35/2025(2025.09.03.) elnökségi határozat 
Tájékoztató az előző testületi ülés óta történt fontosabb eseményekről és az elvégzett munkákról 
szóló beszámolót az Elnökség előzetesen, elektronikusan megküldött anyag alapján egyhangúlag 
elfogadta.  
 
10. napirendi pontban a Tagozati elnökök beszámolója következett. Az Elnökség felkérte a Tagozati 
elnököket, hogy rövid összefoglalójukat az elmúlt időszakról elektronikus úton küldjék meg.  
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Több hozzászólás nem volt, Perlusz László bejelentette, hogy és a szükséges határozatokat meghozták. 
Megköszönte a megjelenteknek a munkát és bezárta az ülést.  
 
 
 

 
k.mf. 

 
 
 

…………………………. 
Kovács Olga 

jegyzőkönyvvezető 
             
 
 

          ………………………             …………………………….. 
Szárnyas János                  Marosi László 

         jegyzőkönyv hitelesítő                                                jegyzőkönyv hitelesítő 
 

 
* A jegyzőkönyv kivonata érzékeny – pl. üzleti titok körébe tartozó – adatokat nem tartalmaz. Az eredeti 
jegyzőkönyv iktatásra kerül és a VOSZ Titkárságán a jogosultak részére megtekinthető. 
 


